

遊日本記趣

勝利國小／劉昕燕

這個暑假我們全家一起去了日本玩，現在想起去玩的時光都還覺得很幸福。

在日本時，我們先到東京迪士尼玩了三天兩夜，第一天是迪士尼陸地，我最喜歡的設施是幽靈公館，它有令人毛骨悚然的場景，最讓我印象深刻的是鬼魂在跳舞，和從墳墓裡跳出來害我嚇一跳的殭屍，除此之外，迪士尼陸地還有仙度瑞拉和貝兒的城堡，相當漂亮呢！第二天是到海洋迪士尼玩，一進去就跟奇奇蒂蒂、唐老鴨等大玩偶拍照，也去玩了好多雲霄飛車，其中我最喜歡的是三百六十度度的雲霄飛車，玩起來實在太刺激了！還有由真實的失蹤事件改編的驚魂古塔，他的故事是在講有一位開旅館的收藏家，他不小心收藏了被下了詛咒的物品，只見他拿著那收藏品坐電梯準備拿到樓上擺放，沒想到電梯下墜，到一樓時收藏家居然消失了，現場只剩下眼睛會發綠光的收藏品，讓我嚇得不輕，都要對綠光有陰影了！不過，我也吃到好吃的雞腿，買了想要好久的吊飾，最後也滿載而歸。

隔天一早，我們準備去看富士山，在那之前，我們先去吃了鰻魚飯和餃天鵝，我還被天鵝啄到手，疼的哇哇大叫。到了富士山，那裡有一片漂亮的花海，我們在那邊拍的很多照片，也喝到山上甘甜的泉水，更是買了好多紀念品，有髮簪、和服等日式伴手禮。最後一天，我們向日本說再見，並在機場買了好多土產回到台灣。

從日本回來後，我甚至發現我有時候還改不掉習慣，像是上廁所時紙丟馬桶，或是時不時就會說出日文，真讓人哭笑不得。這趟旅程很開心，希望下次還能再去日本玩。（五年級）